



Организаторы и лауреаты викторины (слева направо): Елена Даванкова, Татьяна Телятник, Нина Ревякина, Лидия Сулова и Татьяна Храмых | Фото Варвары Шестаковой

## «И НИКОГДА НЕ ШЁЛ ИЗ ДРОНОВ ДОЖДЬ»...

В номере «Горняцкой правды» за 30 мая были опубликованы вопросы викторины «Вспомним героев», посвящённой 80-летию Великой Победы. Её совместно провели редакция газеты и совет ветеранов-педагогов.

Татьяна Телятник

Предлагалось ответить на следующие вопросы:

1. Какой орденом стала первой советской военной наградой, учреждённой в годы Великой Отечественной войны? (4 балла). Ответ: **орден Отечественной войны**.

2. Какую награду называют высшим солдатским орденом? (2 балла). Ответ: **орден Славы**.

3. Назовите фамилии коркинцев – Героев Советского Союза? (2 балла). Ответ: **Николай Иванович Руденко, Николай Иванович Забелкин**.

4. Назовите фамилию коркинского воина, удостоенного четырёх орденов Славы? (2 балла). Ответ: **Алексей Емельянович Солодовников**.

5. Кому из женщин в годы войны первой было присвоено звание Героя Советского Союза? (3 балла). Ответ: **Зое Космодемьянской**.

6. Назовите награды ваших родных – участников Великой Отечественной войны? (5 баллов).

7. Назовите коркинские улицы, названные в честь героев «Молодой Гвардии»? (3 балла). Ответ: **Ульяны Громовой, Любви Шевцовой, Сергея Тюленина, Олега Кошевого, Радика Юркина**.

8. Перечислите имена пионеров, удостоенных звания Героя Советского Союза. (2 балла). Ответ: **Марат Казей, Валя Котик, Зина Портнова, Лёня Голиков**.

9. Коркинский учитель – участник Великой Отечественной войны, награждённый ор-

деном Александра Невского, за умелое командование, обеспечившее успешные действия батареи. В какой школе он работал после войны? (4 балла). Ответ: **Николай Васильевич Прошкин, школа № 10**.

10. Патриотическая песня периода Великой Отечественной войны, ставшая гимном защитников Отечества. (1 балл). Ответ: **«Вставай, страна огромная!»**

11. Какое боевое орудие, участвовавшее в боях, было установлено в посёлке Первомайском. Кто инициатор? (2 балла). Ответ: **танк, Леонид Иосифович Невраев**.

12. Как было увековечено в Коркино имя И. С. Федыко? Ответ: **его именем назван городской парк культуры и отдыха, имя значится на Аллее Памяти**.

Я впервые принимала участие в викторине. Большое спасибо жюри – Елене Васильевой, Лидии Суловой, Елене Даванковой, Татьяне Баландинной за оценку наших работ. Кстати, все двадцать участников, приславших ответы на викторину, являются ветеранами труда.

Что дало участие в викторине? Вызвало интерес к дальнейшему изучению истории своей страны, малой родины, Великой Отечественной войны, приобретению новых знаний и контактов.

На торжественном награждении в уютной редакции газеты «Горняцкая правда» Лидия Кузьминична Сулова и Елена Юрьевна Даванкова объявили итоги. Мне посчастливилось занять третье место, на втором – Нина Ивановна Ревякина. А победителем признана Татьяна Константиновна Храмых! Дипломы и подарки – книги «Коркинские учителя – участники Великой

Отечественной войны» нам вручил заместитель главного редактора Юрий Сейидов.

Нас приятно удивило участие в викторине жителя Республики Беларусь Николая Владимировича Пригодича. Не будучи коркинцем, он изучил историю нашего муниципалитета. И прислал такую подробную, красиво и грамотно оформленную работу, что заслужил глубокое уважение и аплодисменты! Главный редактор Елена Васильева премировала Николая Пригодича электронным вариантом подписки на «Горнячку». Спасибо, наш белорусский друг!

Хотелось, чтобы наши дети и внуки проявили такой же живой интерес к истории страны, малой родины. А в этом мы должны им помочь, чтобы они гордились Родиной, её героями, передавали знания из поколения в поколение.

А ещё викторина подтолкнула меня к написанию такого стихотворения:

На конкурс я попала  
не случайно,  
Мне интересен был  
такой вопрос:  
«Кому нужна война?  
Что от России надо?»  
И поняла: ресурсы –  
их награда,  
И территории, и мировое  
превосходство.  
Для нас война – священна!  
Всё так просто!  
Как в 41-м, так и в 25-м  
За Родину сражаются солдаты.  
Воюют, не жалея жизни,  
За жён, детей, за всех родных  
и близких.  
Не всем им суждено  
домой вернуться,  
Но подвиги их на века  
зачтутся!

Воюют, чтобы жёны  
у кроваток детских  
Тайком не утирали слёз.  
Чтоб дети солнцу улыбались,  
Чтоб не страдали старики  
всерьёз.  
Чтоб мир восстановился  
во всём мире!  
И музыка звучала  
во всю мощь!  
Чтоб небо было чистым  
и красивым!  
И никогда не шёл  
из дронов дождь!

С нетерпением ждём новых конкурсов и викторин. Спасибо!

ЭХО ПРАЗДНИКА

## Веселились от души



Солистки ансамбля «Коктейль» | Фоторепортаж Вадима Орлова

Ева Александрова

Несмотря на вынужденную задержку, в Коркино всё же отметили День молодёжи. На прошлой неделе его пришлось перенести из-за непогоды.

В минувшее воскресенье в парке культуры и отдыха собрались самые энергичные, инициативные и талантливые юноши и девушки, чтобы как следует повеселиться. Движение Первых и команда Юного главы организовали несколько игровых площадок и мастер-классов, центр дополнительного образования подготовил интерактив на знание географии Южного Урала, а местные предприниматели установили палатки с сувенирами и сладостями, а также тир, дартс и фотозону.

Но какой же праздник без похвал. Председатель Собрания депутатов Николай Швец и заместитель главы Мария Сейидова наградили премией главы округа людей, которые тесно и успешно сотрудничают с молодёжью – руководители школьных творческих объединений Анну Кузьмину, педагога и наставника Первых Ольгу Прукст, экскурсовода школьного музея и участницу различных конкурсов Алину Белоброву.

Благодарственные письма Собрания депутатов получили школьные активисты Елена Берген, Светлана Субханкулова и Святослав Егоров, а также сотрудник отдела молодёжной политики Алина

Строкова и исполнительный секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Анастасия Вакуленко.

Кроме того, они отметили волонтеров федерального проекта «Формирование комфортной городской среды», помогавших жителям округа выразить своё мнение в голосовании за объекты благоустройства. Благодарность главы округа вручили Евгению Жужгину, Валерии Ивановой, Дарье Евтушенко, начальнику отдела молодёжной политики Юлии Герасимовой и педагогу-волонтеру школы № 10 Дарье Балан. Кстати, все волонтеры (а их несколько десятков) стали обладателями подарочных сертификатов.

А после награждения начался долгожданный фестиваль «Рокфест». На новой сцене парка, только что построенной по программе «Городская среда», выступили местные группы и гости из Челябинска.

Чуть раньше праздники, посвящённые Дню молодёжи, состоялись и в посёлках. На центральной площади Розы дала концерт рок-группа, жители с удовольствием участвовали в мастер-классах фабрики «SYBOX», Движения Первых и виртуальном проекте «Лечу над миром». А малыши с восторгом оседлали пони, лошадь и даже верблюда.

В Первомайском по такому случаю организовали зажигательную дискотеку в танцевальной зоне «Ромашка». Причём веселились не только молодые, но и представители старшего поколения были не прочь вспомнить молодость.



Николай Швец и Мария Сейидова наградили Ольгу Прукст, Анну Кузьмину и Алину Белоброву (слева направо)